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Μετατρέψτε τη λέξη «λόγος (αιτία)» σε «λύση» και γίνετε ένας κύριος χορηγός ελευθέρωσης.
Γιορτάστε το Χόλι της εξίσωσης όλων με τον Πατέρα, χρωματίζοντάς τους με το χρώμα της

συντροφιάς του Πατέρα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Κύριος όλων των Θησαυρών, βλέπει παντού όλα τα παιδιά Του, που είναι γεμάτα
με όλους τους θησαυρούς. Χαίρεται που βλέπει πόσους από όλους τους θησαυρούς έχει συσσωρεύσει κάθε
παιδί. Όλοι έχουν λάβει τους ίδιους θησαυρούς ταυτόχρονα, αλλά ακόμα και τότε, ο λογαριασμός της
συσσώρευσης κάθε παιδιού είναι διαφορετικός. Σύμφωνα με τον χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα τώρα επιθυμεί να
δει όλα τα παιδιά γεμάτα με όλους τους θησαυρούς, επειδή αυτοί οι θησαυροί δεν είναι μόνο για αυτή τη μία
γέννηση τώρα. Αυτοί οι άφθαρτοι θησαυροί θα είναι μαζί σας για πολλές γεννήσεις. Όλα εσείς παιδιά
γνωρίζετε τους θησαυρούς αυτής της εποχής. Μόλις μιλήσετε γι' αυτούς, όλοι οι θησαυροί που σας έχει
δώσει ο ΜπαπΝτάντα εμφανίζονται μπροστά σας. Η λίστα με όλους τους θησαυρούς έχει εμφανιστεί
μπροστά σε όλους σας, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και νωρίτερα ότι έχετε λάβει τους
θησαυρούς, αλλά ποια μέθοδο πρέπει να χρησιμοποιήσετε για να τους συσσωρεύσετε; Στο βαθμό που
κάποιος είναι όργανο και έχει ταπεινότητα, σε αυτόν τον βαθμό συσσωρεύει αυτούς τους θησαυρούς.
Ελέγξτε λοιπόν: Με τη μέθοδο του να είμαι όργανο και να είμαι ταπεινός, πόσους θησαυρούς έχω
συσσωρεύσει στον λογαριασμό μου; Η πνευματική μέθη του να είστε μια ψυχή που είναι γεμάτη, είναι
αυτόματα ορατή στη δραστηριότητα και στο πρόσωπο μιας ψυχής που έχει συσσωρεύσει αυτούς τους
θησαυρούς και είναι πλήρης. Η πνευματική μέθη και η υπερηφάνεια λάμπουν πάντα στα πρόσωπά τους και
στο βαθμό που υπάρχει πνευματική υπερηφάνεια, θα είναι ανέμελοι αυτοκράτορες. Η πνευματική
υπερηφάνεια, δηλαδή η πνευματική μέθη, είναι σημάδι ότι είστε ένας ανέμελος αυτοκράτορας. Ελέγξτε
λοιπόν τον εαυτό σας: Είναι η πίστη μου και η μέθη μου του ότι είμαι ένας ανέμελος αυτοκράτορας ορατές
στο πρόσωπό μου και στη δραστηριότητά μου; Όλοι σας έχετε λάβει έναν καθρέφτη, έτσι δεν είναι; Ελέγξτε
λοιπόν το πρόσωπό σας στον καθρέφτη της καρδιάς σας. Έχετε κάποιο είδος ανησυχίας; «Τι θα συμβεί; Πώς
θα συμβεί; Ίσως συμβεί αυτό...» Δεν έχετε καμία από αυτές τις σκέψεις, έτσι δεν είναι; Ένας ανέμελος
αυτοκράτορας έχει μόνο τη σκέψη: Ό,τι συμβαίνει είναι πολύ καλό και ό,τι πρόκειται να συμβεί θα είναι το
καλύτερο από όλα. Αυτό ονομάζεται πνευματική υπερηφάνεια. Πνευματική υπερηφάνεια σημαίνει να είστε
μια ψυχή που έχει αυτοσεβασμό. Στο βαθμό που οι άνθρωποι κερδίζουν φθαρτό πλούτο, έτσι, ανάλογα με
την εποχή, έχουν και τόση ανησυχία. Έχετε κάποια ανησυχία για τους Θεϊκούς σας θησαυρούς; Είστε
ανέμελοι, έτσι δεν είναι; Αυτοί που είναι οι κύριοι των θησαυρών και τα παιδιά του Θεού είναι συνεχώς
ανέμελοι αυτοκράτορες ακόμη και στα όνειρά τους, επειδή έχουν την πίστη ότι, εκτός από αυτή τη γέννηση,
αυτοί οι Θεϊκοί θησαυροί είναι μαζί τους σε αυτή τη γέννηση και θα παραμείνουν μαζί τους για πολλές
γεννήσεις. Γι' αυτό εκείνοι των οποίων η διάνοια έχει τέτοια πίστη, είναι ανέμελοι.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τους λογαριασμούς της συσσώρευσης όλων των παιδιών παντού. Σας
έχει ειπωθεί και νωρίτερα ότι υπάρχουν τρία είδη συγκεκριμένων λογαριασμών στους οποίους έχετε
συσσωρεύσει και μπορείτε να συσσωρεύσετε. 1. Συσσώρευση θησαυρών ανάλογα με τις προσπάθειές σας.
2. Ο λογαριασμός των ευλογιών. Ο τρόπος για να συσσωρεύετε στον λογαριασμό σας των ευλογιών είναι:
ενώ είστε απασχολημένοι με την υπηρεσία και έχετε συνδέσεις και σχέσεις με τους άλλους με τις σκέψεις,
τα λόγια και τις πράξεις σας - και τα τρία - να παραμένετε συνεχώς ικανοποιημένοι με τον εαυτό σας και να
κάνετε και τους άλλους επίσης συνεχώς ικανοποιημένους. Η ικανοποίηση αυξάνει τον λογαριασμό των
ευλογιών. 3. Ο λογαριασμός της φιλανθρωπίας. Η μέθοδος για τον λογαριασμό της φιλανθρωπίας είναι:
όποια υπηρεσία κι αν κάνετε, είτε με το νου σας, τα λόγια σας, τις πράξεις σας, είτε μέσω των σχέσεων και
των συνδέσεων με τους άλλους, να υπηρετείτε πάντα με μια αλτρουιστική και απεριόριστη στάση, φύση,



προθέσεις και αισθήματα. Υπηρετείτε με τη φύση σας, τις καλές σας προθέσεις και τα καλά σας αισθήματα.
Κάνοντας αυτό, συσσωρεύετε αυτόματα στον λογαριασμό της φιλανθρωπίας σας. Ελέγξτε λοιπόν. Ξέρετε
πώς να ελέγξετε; Ξέρετε; Όσοι δεν ξέρουν πώς να το κάνουν αυτό, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Δεν υπάρχει
κανείς που να μην ξέρει πώς να το κάνει αυτό, πράγμα που σημαίνει ότι όλοι ξέρουν πώς να το ελέγξουν.
Έχετε ελέγξει, λοιπόν, σε ποιο ποσοστό έχετε συσσωρεύσει στους τρεις λογαριασμούς σας: τον λογαριασμό
των δικών σας προσπαθειών, στον λογαριασμό των ευλογιών σας και στον λογαριασμό σας της
φιλανθρωπίας; Το έχετε ελέγξει αυτό; Εκείνοι από εσάς που ελέγχετε τον εαυτό σας, σηκώστε τα χέρια σας!
Ελέγχετε τον εαυτό σας; Αυτοί στην πρώτη γραμμή δεν ελέγχουν; Δεν ελέγχετε; Τι λέτε; Ελέγχετε πράγματι,
έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει και σας έχει δώσει ένα σήμα, ότι τώρα, η εγγύτητα του
χρόνου προχωρά με γρήγορη ταχύτητα. Γι' αυτό πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας ξανά και ξανά. Ο
ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να βλέπει κάθε παιδί ως βασιλικό παιδί - έναν Ράτζα Γιόγκι και ένα βασιλικό παιδί. Ο
Θεός, ο Πατέρας, έχει την πνευματική μέθη, ότι κάθε παιδί είναι ένα βασιλικό παιδί. Κάθε ένας είναι ένα
παιδί του Θεού και έχει αυτοκυριαρχία και παγκόσμια κυριαρχία.

Συνεχίζετε να λαμβάνετε θησαυρούς από τον ΜπαπΝτάντα. Ο τρόπος για να συσσωρεύσετε αυτούς τους
θησαυρούς είναι πολύ εύκολος. Είτε το πείτε τρόπο είτε κλειδί, το ξέρετε. Ποιο είναι το κλειδί με το οποίο
θα συσσωρεύσετε; Το ξέρετε; Οι τρεις τελείες. Όλοι σας έχετε αυτό το κλειδί, έτσι δεν είναι; Εφαρμόστε τις
τρεις τελείες και οι θησαυροί θα συνεχίσουν να συσσωρεύονται. Ξέρετε εσείς οι μητέρες πώς να
χρησιμοποιείτε το κλειδί; Εσείς οι μητέρες είστε έξυπνες στο να φροντίζετε κλειδιά, έτσι δεν είναι; Λοιπόν,
όλες εσείς οι μητέρες έχετε κρατήσει αυτό το κλειδί των τριών τελειών προσεκτικά κρυμμένο; Ξέρετε πώς
να το χρησιμοποιείτε; Μητέρες, μιλήστε! Έχετε το κλειδί; Όσες το έχετε, σηκώστε τα χέρια σας! Το κλειδί
δεν κλέβεται, έτσι δεν είναι; Γενικά, οι μητέρες ξέρουν πολύ καλά πώς να φροντίζουν τα κλειδιά για τα
πάντα στο σπίτι. Έτσι και αυτό το κλειδί μένει επίσης συνεχώς μαζί σας, έτσι δεν είναι;

Έτσι, στο παρόν, επειδή ο καιρός πλησιάζει, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει όλα εσάς παιδιά να αλλάζετε μια
λέξη στις σκέψεις, τα λόγια και τις πρακτικές σας ενέργειες. Έχετε αυτό το θάρρος; Μόνο μια λέξη! Αυτή
είναι η μεταμόρφωση που ο ΜπαπΝτάντα θέλει να φέρει σε κάθε παιδί. Είναι μόνο η μία λέξη που σας
μετατρέπει συνεχώς σε έναν απρόσεκτο προσπαθητή από έναν εντατικό προσπαθητή. Τώρα, ανάλογα με την
εποχή, ποιες προσπάθειες πρέπει να κάνετε; Εντατικές προσπάθειες. Όλοι θέλουν να είναι στη σειρά των
εντατικών προσπαθητών, αλλά μια λέξη σας κάνει απρόσεκτους. Ξέρετε ποια είναι αυτή η μία λέξη; Είστε
έτοιμοι να αλλάξετε αυτή τη λέξη; Είστε έτοιμοι; Είστε; Σηκώστε τα χέρια σας αν είστε. Κοιτάξτε, η
φωτογραφία σας προβάλλεται στην τηλεόραση. Είστε έτοιμοι; Συγχαρητήρια. Θα την αλλάξετε με γρήγορη
προσπάθεια ή θα πείτε, "Θα το κάνω κάποια στιγμή, θα συμβεί κάποια στιγμή"; Δεν είναι έτσι, είναι; Όλοι
πρέπει να ξέρετε αυτή τη μία λέξη, επειδή είστε όλοι έξυπνοι. Αλλάξτε, λοιπόν, τη μία λέξη «λόγος /αιτία»
και φέρτε μπροστά σας τη λέξη «λύση». Όταν ένας λόγος (δικαιολογία) εμφανιστεί μπροστά σας, ή τον
σκέφτεστε, δεν είστε σε θέση να βρείτε λύση. Έτσι, ακόμη και στις σκέψεις σας, όχι μόνο στα λόγια σας, ο
ΜπαπΝτάντα θέλει να αλλάξετε τη λέξη «λόγος» σε λέξη «λύση». Υπάρχουν πολλά είδη λόγων και όταν
αυτοί εισέρχονται στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας, γίνονται δεσμά στις εντατικές προσπάθειές
σας. Όλοι εσείς υποσχεθήκατε στον ΜπαπΝτάντα: έχετε δώσει μια υπόσχεση με αγάπη, ότι όλοι σας είστε οι
σύντροφοι του Πατέρα στο έργο Του για την παγκόσμια μεταμόρφωση. Είστε οι σύντροφοι του Πατέρα. Ο
Πατέρας δεν το κάνει αυτό μόνος του. Φέρνει τα παιδιά μαζί Του. Ποιο είναι, λοιπόν, το έργο σας στο έργο
της παγκόσμιας μεταμόρφωσης; Να αλλάξετε τους λόγους και τις αιτίες σε λύσεις για όλες τις ψυχές.
Σήμερα, επειδή η πλειοψηφία των ψυχών είναι δυστυχισμένες και ανειρηνικές, θέλουν ελευθέρωση τώρα.
Θέλουν ελευθέρωση από τη λύπη, την ανειρηνικότητα και όλα τα δεσμά τους. Ποιοι είναι οι χορηγοί της
ελευθέρωσης; Μαζί με τον Πατέρα, εσείς παιδιά είστε επίσης χορηγοί της ελευθέρωσης. Ακόμα και σήμερα,
τι ζητούν οι άνθρωποι από τις μη ζωντανές εικόνες σας; Τώρα, βλέποντας τη λύπη και την ανειρηνικότητα
να αυξάνονται, η πλειοψηφία των ψυχών θυμάται εσάς τις ψυχές που είστε οι χορηγοί της ελευθέρωσης».



Είναι δυστυχισμένες στο νου τους και επικαλούνται: «Ω, χορηγοί της ελευθέρωσης, δώστε μας ελευθέρωση!
Δεν μπορείτε να ακούσετε το κάλεσμα της λύπης και της ανειρηνικότητας των ψυχών; Γίνετε χορηγοί της
ελευθέρωσης, αλλά, πρώτα απ' όλα, ελευθερώστε τους εαυτούς σας από αυτή τη λέξη «λόγος» και τότε ο
ήχος της ελευθέρωσης θα αντηχήσει αυτόματα στα αυτιά σας. Πρώτα απ 'όλα, όταν ελευθερωθείτε
εσωτερικά από αυτή τη λέξη μέσα σας, θα είστε τότε σε θέση να ελευθερώσετε άλλους. Τώρα, μέρα με τη
μέρα, πρόκειται να υπάρξει μια ουρά μπροστά σας από ψυχές που θα φωνάζουν: «Ω, χορηγέ της
ελευθέρωσης, δώσε μας ελευθέρωση». Ωστόσο, μέχρι τώρα, επειδή δίνετε δικαιολογίες για την ύπαρξη
πολλών λόγων, οι πύλες προς την ελευθέρωση είναι κλειστές. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα μιλάει για αυτή τη
λέξη, υπάρχουν και άλλες αδύναμες λέξεις μαζί με αυτήν, αλλά η κύρια λέξη είναι ο λογος και υπάρχουν και
άλλες αδυναμίες μαζί με αυτήν: «Έσε» (έτσι, με αυτόν τον τρόπο), «βέσε» (με εκείνο τον τρόπο), «κέσε»
(πώς;). Αυτές οι λέξεις συνδέονται επίσης με αυτήν και αυτοί είναι οι λόγοι για τους οποίους οι πύλες είναι
ακόμα κλειστές.

Σήμερα, όλοι σας έχετε έρθει να γιορτάσετε το Χόλι. Όλοι σας έχετε έρθει τρέχοντας εδώ, έχοντας ανέβει
στο αεροπλάνο της αγάπης. Έχετε αγάπη για τον Πατέρα και γι' αυτό έχετε έρθει να γιορτάσετε το Χόλι με
τον Πατέρα. Συγχαρητήρια! Καλώς ορίσατε. Ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ακόμη
ότι και μερικοί σε αναπηρικά αμαξίδια, των οποίων η υγεία δεν είναι τόσο καλή, έχουν έρθει εδώ με θάρρος.
Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει αυτή τη σκηνή. Όταν έρχεστε στην τάξη και στα προγράμματα, κάποιοι έρχονται σε
αναπηρικά αμαξίδια, κρατώντας τους οδηγούς τους. Λοιπόν, πώς το ονομάζετε αυτό; Αγάπη για τον Θεό. Ο
ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερα πολλές ευλογίες και αγάπη από καρδιάς σε τέτοια θαρραλέα, γεμάτα αγάπη
παιδιά, που έχουν αγάπη στις καρδιές τους. Έχετε έρθει εδώ με θάρρος και έχετε βοήθεια από τον Πατέρα
και την οικογένεια. Έχετε όλοι σας ένα άνετο μέρος να μείνετε; Υπάρχει ένα κατάλληλο μέρος για να
μείνετε; Σηκώστε τα χέρια σας αν έχετε λάβει ένα άνετο μέρος για να μείνετε; Έχουν οι ξένοι ένα καλό
μέρος; Αυτή είναι μια μέλα. Σε εκείνες τις μέλας, υπάρχει τόση σκόνη τριγύρω, καθώς τρώτε τα γεύματά
σας. Λάβατε καλό Μπράμα μπότζαν; Το λαμβάνετε αυτό; Ναι, κουνάτε τα χέρια σας. Λάβατε τρία πόδια γης
για να κοιμηθείτε; Θα έχετε μια τέτοια συνάντηση ξανά μόνο μετά από 5000 χρόνια, στην εποχή της
συμβολής. Δεν θα συμβεί πριν από τότε.

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είχε τη σκέψη να δει τους λογαριασμούς συσσώρευσης όλων των παιδιών.
Τους έχει δει και θα τους δει και στο μέλλον. Ο ΜπαπΝτάντα είχε δώσει σε εσάς παιδιά μια προειδοποίηση
σχετικά με αυτό νωρίτερα, ότι ο λογαριασμός της συσσώρευσης και ο χρόνος για τη συσσώρευση είναι μόνο
τώρα στην εποχή της συμβολής. Συσσωρεύστε όσο θέλετε σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Ο
λογαριασμός για ολόκληρο τον κύκλο μπορεί να συσσωρευτεί σε αυτή την εποχή. Η τράπεζα για τους
λογαριασμούς συσσώρευσης θα κλείσει μετά από αυτήν. Τι θα κάνετε τότε; Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα αγαπά
τα παιδιά και ξέρει ότι, από απροσεξία, τα παιδιά μερικές φορές ξεχνούν και σκέφτονται: «Θα συμβεί, θα το
δω, το κάνω, προχωράω». Λέτε με μεγάλη ευχαρίστηση: «Δεν μπορείς να δεις ότι το κάνουμε; Προχωράμε,
τι άλλο μπορούμε να κάνουμε;» Ωστόσο, υπάρχει τόσο μεγάλη διαφορά μεταξύ του περπατήματος και του
πετάγματος. Προχωράτε και συγχαρητήρια γι' αυτό, αλλά τώρα ο χρόνος για να περπατάτε φτάνει στο τέλος
του και τώρα είναι η ώρα να πετάξετε, γιατί μόνο τότε θα μπορέσετε να φτάσετε στον προορισμό σας. Να
είστε μέρος των συνηθισμένων υπηκόων, όταν είστε παιδί του Θεού! Φαίνεται σωστό για ένα παιδί του
Θεού να είναι ένας κοινός υπήκοος;

Σήμερα, έχετε έρθει εδώ για να γιορτάσετε το Χόλι και έτσι το παρελθόν ας είναι παρελθόν. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα θέλει, από σήμερα, να αφήσετε το παρελθόν να είναι παρελθόν. Αν εξακολουθεί για
οποιονδήποτε λόγο, να υπάρχει κάποια αδυναμία, τότε αφήστε το παρελθόν να είναι παρελθόν από αυτή τη
στιγμή και κρατήστε το πορτρέτο σας στην επίγνωσή σας. Γίνετε ο δικός σας καλλιτέχνης και ζωγραφίστε το
δικό σας πορτρέτο. Να σας πει ο ΜπαπΝτάντα ποια εικόνα κάθε παιδιού βλέπει μπροστά Του; Ξέρετε ποια
εικόνα βλέπει; Τώρα, όλοι σας πρέπει να πάρετε μια φωτογραφία του εαυτού σας. Ξέρετε πώς να πάρετε μια



φωτογραφία του εαυτού σας; Με την πένα των εξυψωμένων σκέψεων, φέρτε τώρα τη δική σας εικόνα
μπροστά σας. Πρώτα απ' όλα, εκτελέστε την άσκηση, την άσκηση του νου. Όχι την άσκηση των φυσικών
οργάνων, αλλά την άσκηση του νου. Είστε έτοιμοι να εκτελέσετε την άσκηση; Κουνήστε καταφατικά το
κεφάλι σας αν είστε. Κοιτάξτε, η πιο εξυψωμένη εικόνα από όλες είναι κάποιου με στέμμα, θρόνο και τίλακ.
Λοιπόν, φέρτε τη δική σας εικόνα μπροστά σας. Αφήστε στην άκρη όλες τις άλλες σκέψεις και δείτε πώς
όλοι σας κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα. Έχετε αυτόν τον θρόνο, έτσι δεν είναι; Δεν θα
λάβετε έναν τέτοιο θρόνο πουθενά αλλού. Λοιπόν, πάρτε πρώτα αυτή τη φωτογραφία: Εγώ, μια ιδιαίτερη
ψυχή, μια ψυχή με αυτοσεβασμό, η πρώτη δημιουργία του ΜπαπΝτάντα, μια εξυψωμένη ψυχή, κάθομαι
στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα. Κάθεστε στον θρόνο; Μαζί με αυτό, βάλτε το τίλακ της
επίγνωσης ότι είστε μια ψυχή, που είναι δημιούργημα του Θεού, κάθεται ανάμεσα στις ρίζες αυτού του
δέντρου, ένας πρόγονος και μια ψυχή άξια λατρείας. Εφαρμόσατε το τίλακ αυτής της επίγνωσης; Μαζί με
αυτό, να είστε ένας ξένοιαστος αυτοκράτορας: έχω παραδώσει στον ΜπαπΝτάντα το βάρος όλων των
ανησυχιών μου και φοράω ένα στέμμα της φωτεινότητας και της αναλαφρότητας. Έτσι, είμαι κάποιος που
έχει ένα στέμμα, ένα τίλακ και έναν θρόνο. Είμαι μια ψυχή που αγαπιέται πολύ από τον Θεό, τον Πατέρα.

Λοιπόν, έχετε πάρει αυτή τη φωτογραφία του εαυτού σας; Μπορείτε να φοράτε αυτό το στέμμα του να είστε
φωτεινοί και ανάλαφροι ενώ περπατάτε και κινείστε. Κάθε φορά που θυμάστε τον αυτοσεβασμό σας, τότε
θυμηθείτε ότι είστε μια ψυχή που έχει ένα στέμμα, ένα τίλακ και κάθεται στον θρόνο της καρδιάς. Φέρτε
αυτή την εικόνα μπροστά σας με αποφασιστικότητα. Θυμάστε την πρακτική που είχατε στην αρχή, η οποία
ήταν να έχετε την επίγνωση μόνο της μίας φρασης: "ποιος είμαι;" Ποιος είμαι; Ξανά και ξανά, φέρτε αυτό
στην επίγνωσή σας, "ποιος είμαι;" και να θυμάστε τους τίτλους αυτοσεβασμού που έχετε λάβει από τον Θεό.
Σήμερα, οι άνθρωποι λαμβάνουν τίτλους από ανθρώπους και εξακολουθούν να τους δίνουν τόση σημασία,
ενώ εσείς παιδιά έχετε λάβει τόσους πολλούς τίτλους από τον Πατέρα. Έχετε λάβει τόσο πολύ σεβασμό. Να
συνεχίζετε να στοχάζεστε πάντα τη λίστα του αυτοσεβασμού στη διάνοιά σας. «Ποιος είμαι»; Φέρτε αυτή τη
λίστα μπροστά σας. Διατηρήστε αυτή τη μέθη και η λέξη «λόγος» θα βυθιστεί και θα βρείτε μια λύση για
κάθε πράξη. Όταν γίνετε μια προσωποποίηση λύσεων, θα μπορείτε εύκολα να δείξετε σε όλες τις ψυχές τον
δρόμο για να πάνε στη χώρα του νιρβάνα, τη χώρα της ελευθέρωσης και να τις ελευθερώσετε.

Να έχετε μια αποφασιστική σκέψη. Ξέρετε πώς να έχετε μια αποφασιστική σκέψη; Όταν υπάρχει
αποφασιστικότητα, τότε αυτή η αποφασιστικότητα είναι το κλειδί της επιτυχίας. Μην επιτρέπετε να υπάρχει
η παραμικρή αδυναμία στις αποφασιστικές σας σκέψεις, γιατί είναι καθήκον της Μάγια να σας νικήσει.
Ωστόσο, ποιο είναι το καθήκον σας; Το καθήκον σας είναι να γίνετε μια γιρλάντα γύρω από το λαιμό του
Πατέρα, όχι να ηττηθείτε από τη Μάγια. Έτσι, όλοι σας έχετε αυτή τη σκέψη: Είμαι συνεχώς ένα
κομποσκοίνι της νίκης γύρω από το λαιμό του Πατέρα. Είμαι μια γιρλάντα γύρω από το λαιμό του Μπάμπα.
Είμαι ένα κομποσκοίνι της νίκης γύρω από το λαιμό του Πατέρα.

Έτσι, όταν ο ΜπαπΝτάντα σας ζητά να σηκώσετε τα χέρια σας για το τι θα γίνετε, ποια απάντηση δίνετε;
Όλοι δίνετε μόνο μία απάντηση, ότι θα γίνετε Λάκσμι και Ναράγιαν, όχι Ράμα και Σίτα. Έτσι, αυτοί που
πρόκειται να γίνουν Λάκσμι και Ναράγιαν, είναι οι χάντρες του κομποσκοινιού νίκης γύρω από το λαιμό του
ΜπαπΝτάντα. Είστε ψυχές άξιες λατρείας. Περιστρέφοντας τις χάντρες του κομποσκοινιού σας, οι λάτρεις
τελειώνουν τα προβλήματά τους. Είστε τόσο εξυψωμένες χάντρες. Λοιπόν, τι θα δώσετε στον ΜπαπΝτάντα
σήμερα; Θα δώσετε κάποιο δώρο για το Χόλι, έτσι δεν είναι; Αυτή τη λέξη «λόγος» και «το, το» (και έτσι
αυτό, και έτσι εκείνο...). Λέγοντας «το, το» γίνεστε σαν παπαγάλοι (τότα). Αποφύγετε λοιπόν να δώσετε
αιτίες όπως «έτσι αυτό, έτσι εκείνο». Μην δώσετε κανέναν λόγο, αλλά απλώς βρείτε μια λύση. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολυεκατομμύρια συγχαρητήρια σε κάθε παιδί για το ότι γίνεται ίσο και που έχει
εξυψωμένες σκέψεις. Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια! Έχετε τη μέθη, έτσι δεν είναι, ποιος
άλλος είναι τόσα πολυεκατομμύρια φορές τυχερός όσο εμείς; Μείνετε σε αυτή τη μέθη. Άτσα.



Τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, όλοι εσείς οι Μπράμινς, ενώ ασκείτε τη Ράτζα Γιόγκα, γίνετε ένας κύριος που
μπορεί να συγκεντρώσει το νου του. Συγκεντρώστε το νου σας σε κάτι για όσο θέλετε, με τον τρόπο που
θέλετε. Συγκεντρώστε το νου σας τώρα. Μην αφήνετε το νου σας να περιπλανιέται εδώ κι εκεί και να
προκαλεί αταξίες. «Μπάμπα μου, γλυκέ Μπάμπα, αξιαγάπητε Μπάμπα». Με αυτή την αγάπη και με το
χρώμα αυτής της συντροφιάς, γιορτάστε το πνευματικό Χόλι. (Ο Μπάμπα διεξήγαγε αυτή την άσκηση.)
Άτσα.

Σε όλα εσάς, τα εξυψωμένα, ιδιαίτερα, ιερά και ύψιστα παιδιά παντού, σε εκείνους που συνεχώς βιώνουν
τον εαυτό τους ως κυρίαρχες, παντοδύναμες ψυχές γεμάτες με όλες τις δυνάμεις, όπως ο Πατέρας, στα
παιδιά που είναι χορηγοί ελευθέρωσης και ελευθερώνονται από όλες τις αδυναμίες τους και που κάνουν
άλλες ψυχές να λάβουν ελευθέρωση, σε εκείνους που παραμένουν συνεχώς καθισμένοι στο θρόνο του
αυτοσεβασμού, σε εκείνους που παραμένουν πάντα προσωποποιήσεις της εμπειρίας της ευλογίας του να
είναι αθάνατοι, σε τέτοια παιδιά παντού, είτε κάθονται μπροστά στον Μπάμπα, είτε κάθονται μακριά και
είναι βυθισμένα στην αγάπη, σε τέτοια παιδιά, αγάπη και ενθύμηση. Στα παιδιά που έχουν δώσει τα νέα του
ζήλου και του ενθουσιασμού για τις προσπάθειές τους, πολλή αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά του
ΜπαπΝτάντα και πολλαπλή, πολλαπλάσια αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά. Ναμαστέ σε όλα τα Ράτζα
Γιόγκι παιδιά που έχουν όλα τα δικαιώματα στο βασίλειο.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια φιλάνθρωπη ψυχή και με την στήριξη της Παντοδύναμης Εξουσίας να
γεμίσετε πλήρως τις ψυχές με όλους τους θησαυρούς.
Εκείνοι οι βασιλιάδες (αυτοί μετά την Χάλκινη Εποχή, που είχαν επιθυμίες) είχαν πλήρη
εξουσία να δίνουν δωρεές και να εκτελούν φιλανθρωπία. Με την πλήρη δύναμη της
εξουσίας τους, μπορούσαν να κάνουν οποιονδήποτε ό,τι ήθελαν. Με τον ίδιο τρόπο, εσείς οι
μεγάλες δωρητές, οι φιλάνθρωπες ψυχές έχετε λάβει ιδιαίτερη εξουσία, απευθείας από τον
Πατέρα, για να γίνετε κατακτητές της ύλης και κατακτητές της Μάγια. Με βάση τις αγνές
σας σκέψεις, μπορείτε να κάνετε οποιαδήποτε ψυχή να σφυρηλατήσει μια σχέση με τον
Πατέρα και να την γεμίσετε πλήρως με όλους τους θησαυρούς. Απλώς χρησιμοποιήστε
αυτήν την εξουσία με ακριβή τρόπο.

Σύνθημα: Όταν γιορτάσετε την ολοκλήρωση και την τελειότητα, ο χρόνος, η ύλη και η Μάγια θα σας
αποχαιρετήσουν.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Τώρα να έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.

Την ώρα που ο νους και η διάνοιά σας είναι πολύ απασχολημένα με την εκτέλεση του κάρμα, δώστε τους
την οδηγία να βάλουν μια τελεία. Όλες οι σκέψεις της εκτέλεσης του κάρμα πρέπει επίσης να σταματήσουν.
Εξασκηθείτε σε αυτό έστω και για ένα δευτερόλεπτο και συνεχίστε να το κάνετε αυτό κάθε τόσο, γιατί τότε
θα λάβετε το τελικό πιστοποιητικό για να βάλετε τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Σε ένα δευτερόλεπτο, βυθίστε
οποιαδήποτε επέκταση στην ουσία της και γίνετε μια προσωποποίηση αυτής της ουσίας. Αυτή η πρακτική
θα σας κάνει καρματίτ.

* * * O M Σ A N T I * * *


